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Plats och tid Bolmen kl. 08:30-11:00 
  
Beslutande ledamöter Ronny Löfquist (S) (ordförande), Stina Isaksson (SD) (2:e vice ordförande), 

Birgitta Årzen (S) (1:e vice ordförande), Fredrik Engberg (L), Håkan Bengtsson 
(C), Maj Brodin (SD), Lisa Mogren (V), Bo-Gunnar Åkesson (M), Tommy 
Edenholm (KV), Mikael Ingvarsson (SD), Anna Roos (C) 

  
Ej tjänstgörande ersättare Krister Mattsson (S) 

Kerstin Alexén (SD) 
Bengt-Åke Torhall (L) 
Karl-Yngve Dahlgren (SD) 
Wien Axelsson (C) 

  
Övriga närvarande Emma Gröndahl (kommunchef) 

Lars Tingsmark (ekonomichef) 
Jenny Hagesjö (kanslichef) 
Kristoffer Bergström (personalchef) 
Linda Backsten (kommunsekreterare) 

  
Utses att justera Stina Isaksson (SD) 

Anna Roos (C) 
  
Justeringens plats och tid  
  
Protokollet omfattar §44 
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§44 

Svar på motion angående Träbyggnadsstrategi  
(2019 KS0119) 

Beslut 
Kommunstyrelsen beslutar att föreslå kommunfullmäktige att bifalla motionen.  

Beskrivning av ärendet 
Den 12 februari 2019 kom det in en motion från Martina Philip Carlsson (C) och Håkan 
Bengtsson (C). Motionen föreslår att en träbyggnadsstrategi för ökat byggande i trä tas fram 
för kommunens verksamheter. 
  
Samhällsbyggnadsnämnden fick i uppdrag att ge ett förslag på svar på motionen, men 
nämnden har svarat att samhällsbyggnadsnämnden inte ansvarar för byggnation till 
kommunens verksamheter och därför har svårt för att föreslå vare sig bifall eller avslag på 
motionen. 

Handlingar i ärendet 
 §35 KSAU Svar på motion angående Träbyggnadsstrategi 
 §169 KS Svar på motion angående Träbyggnadsstrategi 
 §187 KSAU Motion angående Träbyggnadsstrategi 
 §52 SBN Motion angående Träbyggnadsstrategi 
 Tjänsteskrivelse - Motion träbyggnadsstrategi 
 §53 KSAU Motion angående Träbyggnadsstrategi, på remiss 
 Tjänsteskrivelse - Motion angående träbyggnadsstrategi, på remiss 
 §10 KF Inkomna motioner 
 Motion angående Träbyggnadsstrategi 

Förslag till beslut 
Motionen bordläggs tills det finns ekonomiskt utrymme att genomföra motionen. 
 

Yrkande 
Ronny Löfquist (S) och Tommy Edenholm (KV) yrkar avslag på motionen. 
  
Håkan Bengtsson (C), Anna Roos (C) och Stina Isaksson (SD) yrkar bifall till motionen. 
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Beslutsgång 
Ordförande ställer Ronny Löfquists och Tommy Edenholms avslagsyrkande mot Håkan 
Bengtssons, Anna Roos och Stina Isakssons bifallsyrkande. Ordförande finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt Håkan Bengtssons, Anna Roos och Stina Isakssons 
bifallsyrkande. 
 

Paragrafen är justerad 
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